
Parent End Of Year Questionnaire 

Summer 2023



25 RESPONSES RECEIVED



Q1: WHICH YEAR GROUP IS YOU CHILD (CHILDREN) IN? 

PLEASE TICK AS MANY AS APPLY.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nursery

Reception

Year 1

Year 2

Year 3

Year 4

Year 5

Year 6



Q2: MY CHILD IS HAPPY AT SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q3: MY CHILD FEELS SAFE AT THIS SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q4: MY CHILD IS MAKING GOOD PROGRESS AT THIS 

SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q5: HOW OFTEN ARE CHILDREN AT OUR SCHOOL 

CHALLENGED TO DO THEIR BEST?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely often

Very often

Somewhat often

Not very often

Not at all often



Q6: THIS SCHOOL MEETS MY CHILD’S PARTICULAR 

NEEDS.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q7: MY CHILD IS WELL LOOKED AFTER AT THIS SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q8: MY CHILD IS TAUGHT WELL AT THIS SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q9: THIS SCHOOL HELPS MY CHILD TO DEVELOP SKILLS 

IN COMMUNICATION, READING, WRITING AND 

MATHEMATICS.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q10: HOW REGULARLY DOES YOUR CHILD READ FOR 

FUN?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Almost never

Once in a while

Sometimes

Frequently

Almost all the time



Q11: DOES THIS SCHOOL GIVE TOO MUCH ATTENTION 

TO ITS SPORTS PROGRAMMES, TOO LITTLE ATTENTION, 

OR ABOUT THE RIGHT AMOUNT OF ATTENTION?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Far too much

Too much

The right amount

Too little

Far too little



Q12: THERE IS A GOOD STANDARD OF BEHAVIOUR AT 

THIS SCHOOL.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q13: MY CHILD’S LESSONS ARE NOT DISRUPTED BY BAD 

BEHAVIOUR.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q14: HOW CONFIDENT ARE YOU THAT WE CAN HELP 

YOUR CHILD DEVELOP GOOD FRIENDSHIPS?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Not confident at all

Not very confident

Somewhat confident

Quite confident

Extremely confident



Q15: THIS SCHOOL DEALS WITH ANY CASES OF 

BULLYING EFFECTIVELY.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q16: HOW HELPFUL ARE THE TEACHERS AT THIS 

SCHOOL WHEN A CHILD IS BULLIED?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely helpful

Very helpful

Somewhat helpful

Not very helpful

Not at all helpful



Q17: THE SCHOOL IS WELL LED AND MANAGED.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q18: THE SCHOOL RESPONDS WELL TO ANY 

CONCERNS I RAISE.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q19: THIS SCHOOL HELPS ME TO SUPPORT MY CHILD’S 

LEARNING.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q20: HOW WELL DO YOU FEEL THE SCHOOL IS 

PREPARING YOUR CHILD FOR HIS OR HER NEXT 

ACADEMIC YEAR?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Not well at all

Mildly well

Fairly well

Quite well

Extremely well



Q21: THIS SCHOOL KEEPS ME WELL INFORMED.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Q22: I WOULD RECOMMEND THIS SCHOOL TO 

ANOTHER PARENT.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No



Q23: HOW PROUD ARE YOU THAT YOUR CHILD 

ATTENDS THIS SCHOOL?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely proud

Very proud

Somewhat proud

Not very proud

Not at all proud



Q28: HOW WELL DO YOU FEEL WE COMMUNICATE 

WITH OUR PARENTS / CARERS?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A great deal

A lot

A moderate amount

A little

None at all



Q29: WHICH METHOD OF COMMUNICATION DO YOU 

USE MAINLY?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

website

newsletter

email

telephone

School Comms App

Class Dojo



Q30: HOW QUICKLY DO TEACHERS AND SENIOR 

LEADERS AT OUR SCHOOL RESPOND TO QUESTIONS 

FROM PARENTS?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely quickly

Very quickly

Somewhat quickly

Not very quickly

Not at all quickly



Q31: HOW RESPECTFUL DO YOU FEEL OUR SCHOOL IS 

TO CHILDREN'S FAMILIES?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely respectful

Very respectful

Somewhat respectful

Not very respectful

Not at all respectful



Q32: HOW CARING ARE THE STAFF AT THIS SCHOOL?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely caring

Very caring

Somewhat caring

Not very caring

Not at all caring



Q33: DOES YOUR CHILD HAVE ANY SPECIAL 

EDUCATIONAL NEEDS OR A DISABILITY?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No


